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Весь для бухгалтера Поручение может быть представлено в банк на бумажном носителе или в 
электронном виде, посредством системы банк-клиент (интернет-банкинг и т.п.). Форма бланка 
(образец) платежного поручения, утвержденная Положением № 383-П Форма платежного 
поручения утверждена Приложением 2 к Положению Банка России от 19 июня 2012 года № 383-П 
"О правилах осуществления банками и кредитными организациями перевода денежных средств в 
отечественной валюте на территории Российской Федерации" ... ФЕДЕРАЛЬНОЕ 
СТАТИСТИЧЕСКОЕ НАБЛЮДЕНИЕ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ ГАРАНТИРУЕТСЯ 
ПОЛУЧАТЕЛЕМ ИНФОРМАЦИИ Нарушение порядка представления статистической 
информации, а равно представление недостоверной статистической информации влечет 
ответственность, установленную статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ... Описание ЗВІТ про суми пільг в 
оподаткуванні юридичних осіб та фізичних осіб – суб’єктів підприємницької діяльності (Форма № 
1-ПП) (Затверджено Наказом ДПА України та Держкомстату України від 23.07.2004 № 419/453) 
(горизонтальний на 2-ух стр.) 1 2 3 1 Платежное поручение Наименование документа 2 0401060 
Номер формы по ОКУД ОК 011-93, класс «Унифицированная система банковской документации» 3 
№ Номер платежного поручения. Указывается номер платежного поручения цифрами. В случае, 
если номер состоит более чем из трех цифр, платежные поручения при осуществлении платежей 
через расчетную сеть Банка России идентифицируются по трем последним разрядам номера, 
которые должны быть отличны от «000″ 4 Дата Дата составления платежного поручения. 
Положением Банка России от 3 октября 2002 г. № 2-п "О безналичных расчетах в Российской 
Федерации" для документа установлена унифицированная форма за номером 0401060. Указаниями 
Банка России от 3 марта 2003 г. № 1256-У в это Положение внесены изменения, поэтому с 1 июня 
2003 г. форма и порядок заполнения бланка платежного поручения несколько изменились. Срок 
действия документа составляет 10 дней, при этом день его выписки не учитывается. Скачать 
образец формы в MS Excel >> Эта форма предусмотрена в программах БухСофт и заполняется в 
программах автоматически. Кем заполняется Юридические лица - коммерческие и некоммерческие 
организации (кроме субъектов малого предпринимательства) всех видов экономической 
деятельности и форм собственности. Куда предоставляется В территориальный орган Росстата по 
месту своего нахождения. Важно отметить, что налогоплательщики с 1 квартала 2011 года будут 
подавать отчет «Звіт про суми податкових пільг»(принятый постановлением Кабинета Министров 
Украины 27.12.2010 года №1233) вместо отчета «Звіт "Про суми пільг в оподаткуванні юридичних 
осіб та фізичних осіб - суб'єктів підприємницької діяльності"» другими словами формы 1-ПП. Эта 
новая форма отчета подается за три, шесть, девять и двенадцать календарных месяцев по месту его 
регистрации. — Закон об НДС Закон Украины от 03.04.97 г. № 168/97-ВР «О налоге на 
добавленную стоимость», с изменениями и дополнениями — Закон № 2181 Закон Украины от 
21.12.2001 г. № 2181-III «О порядке погашения обязательств налогоплательщиков перед бюджетами 
и государственными целевыми фондами», с изменениями и дополнениями — Указ № 671 Указ 
Президента Украины от 23.06.2004 г. № 671/2004 «О неотложных мерах по повышению 
эффективности взимания налога на добавленную стоимость» — Указ № 857 Указ ... 


